



Carta de menús Waffles Coffee Zacatecas

https://carta.menu C. Lava No. 3-Int. 10, Guadalupe, Mexico (+52)4929279538 - http://wafflesandcoffee.mx/









Un completo menú de Waffles Coffee Zacatecas de Guadalupe con todos los 18 platos y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de Waffles Coffee Zacatecas:

Los waffles son muy ricos y en lo personal me gustó el café americano y el matcha, solo que el servicio es algo lento si hay gente, así que se deben de tomar su tiempo leer más. El restaurante y sus instalaciones son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o limitaciones físicas. Una visita a Waffles Coffee Zacatecas se vuelve aún más valiosa gracias a la extensa selección de especialidades de café y té, Como aperitivo, también son adecuados los sabrosos Sándwiches, saludables ensaladas y otros aperitivos. Además de simples snacks y dulces trozos, también hay bebidas frías y calientes y pasteles, aquí se sirve para el desayuno un rico en variantes brunch.

Carta de menús Waffles Coffee Zacatecas



Süße Desserts

CREPES

Platos principales

LASAÑA

Postres

MATCHA

Bebidas calientes

ΤÉ

Modifiers

AGUA,

Breakfast Plates

CHILAQUILES

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Plates Brunch

GOFRE

Ingredientes utilizados



CARNE DE CERDO
CARNE
HUEVOS

POLLO

Este tipo de platos se sirven

PEZ

PANINI

ESPAGUETIS

ENSALADA

Carta de menús Waffles Coffee Zacatecas



Waffles Coffee Zacatecas

C. Lava No. 3-Int. 10, Guadalupe, Mexico

Horario de apertura: Sábado 08:00-22:00 Domingo 08:00-22:00 Lunes 07:00-22:00 Martes 07:00-22:00 Miércoles 07:00-22:00 Jueves 07:00-22:00 Viernes 07:00-22:00

